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ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ПОСЛУГ

Перевіряють знання законодавчих актів, інструкцій, 
правил, технологій, рівень майстерності та профе-
сіоналізму. 

Оцінювання самого процесу надання послуг 
включає наявність необхідних спеціально обладна-
них виробничих приміщень, які відповідають усім 
нормам чинного стандарту, санітарної, електро-, 
пожежо- та вибухобезпеки. Перевіряють якість по-
слуг та умови обслуговування споживачів (ком-
фортність, естетичність і ергономічність обстанов-
ки). У суб’єкта господарювання мають бути усі не-
обхідні НД, розроблені власні системи контролю-
вання і оцінювання якості послуг, процесів їх на-
дання, контролювання за якістю обладнання і мате-
ріалів. Усе обладнання, матеріали та препарати по-
винні бути сертифіковані та пройти гігієнічну реє-
страцію. Ураховується й те, чи відпрацьована схе-
ма розгляду і реагування на звернення та скарги 
клієнтів.

Під час оцінювання процесу надання послуг 
розглядають усі його етапи, починаючи з момен-
ту, коли споживач зайшов до перукарні. Перевірка 
результату послуг проводиться шляхом експерт-
ного оцінення майстерності виконавця і результа-
ту послуги компетентними спеціалістами. При цьо-
му враховують і соціологічні дослідження, які про-
водить орган з сертифікації, результати аналізу-
вання актів перевірок, висновки органів виконав-
чої влади, наявність претензій і скарг від спожи-
вачів тощо.

Наданий суб’єкту господарювання сертифікат мо-
же бути в будь-який момент відмінений чи призупи-

нений у випадку незадовільних результатів інспек-
ційної перевірки, перевірки з державного нагляду 
чи надходження скарг від незадоволених клієн тів.

В Україні ще донедавна споживач обирав, кому йо-
му довірити свою зовнішність, лише керуючись інтуї-
цією та порадами друзів. Відтепер, незважаючи на те, 
що в нашій державі послуги салонів краси та перука-
рень не підлягають обов’язковій сертифікації, заклади, 
які претендують на звання кращих, теж почали про-
ходити цю процедуру на добровільних засадах.

У процесі сертифікації враховують різноманітні 
аспекти діяльності підприємства: відповідність при-
міщення вимогам НД, наявність рівномірного при-
родного освітлення, асортимент та якість надан-
ня послуг, кваліфікація персоналу, рівень оснащен-
ня, відповідність використовуваного обладнання ви-
могам дозвільних документів, використання зареє-
строваних медичних технологій, наявність серти-
фікатів відповідності на парфумерно-косметичну 
продукцію, відсутність задокументованих скарг 
та нарікань на роботу закладу тощо.

Процедура сертифікації складається з визначен-
ня класу (рівня) перукарні та оцінювання відпо-
відності послуг установленим вимогам. Щоб уник-
нути бюрократичної тяганини, представники орга-
ну з сертифікації допоможуть суб’єкту господарю-
вання зібрати увесь пакет необхідних документів. 
Головне — це бажання останнього на практиці до-
вести, що рівень надаваних послуг відповідає найсу-
ворішим вимогам стандартів. А вже споживачі, особ-
ливо платоспроможні й вимогливі, належним чином 
оцінять його старання. 

НОВИНИ ISO

П ереважна кількість людей користуються кос-
метикою, декоративною або гігієнічною: шам-

пунями для очищення, віддушками, засобами захис-
ту для поліпшення зовнішнього вигляду або запа-
ху. Але як можна довідатися, що застосовувані засо-
би безпечні?

Існує кілька способів захисту косметики: хімічне 
консервування; властивості самої формули; дизайн 
упаковання; виробничий процес.

Новий стандарт ISO 11 930:2012 «Косметика. 
Мікробіологія. Оцінювання антибактеріального за-
хисту косметичного засобу», розроблений технічним 
комітетом ISO/TC 217 «Косметика», допоможе переві-
рити ефективність цих способів у забезпеченні за-
хисту споживачів.

У стандарті ISO 11 930 описано процедуру оцінюван-
ня консервування косметичної продукції, враховуючи ви-
пробування на ефективність та самі критерії оцінювання. 
Стандарт дозволить поширити передовий досвід по усьо-
му світові, що підвищить ефективність компаній, знизить 
бар’єри у торгівлі й підвищить довіру споживачів у тому, 
що використовувана ними продукція є безпечною.

ISO 11 930 використовують відповідно до вимог 
ISO 29 621:2010 «Косметика. Мікробіологія. Посібник 
з оцінювання ризику та ідентифікації продукції 
з низьким мікробіологічним ризиком», який допома-
гає визначити, яка продукція піддається ризику мі-
кробного зараження. 
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